LYCEE ALAIN BORNE

Question 1

lére-Bilan suites arithmétiques et géométriques
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/1

La suite (an) est arithmétique, définie sur N, de raison -2,4 et de premier terme ag = 5.

O

ag =-7

O

La formule explicite est: an = -2,4n + 5.

O

Le terme général est: an =-2,4 + 5n.

O

La formule explicite est: an =(-2,4)" + 4.

Question 2

/1

La suite (bp) est définie par b1 = 5 et, pour tout n supérieur ou égal a 1, bp + 1 = by - 11.

La suite (bp) est:

O

croissante.

O

arithmétique de raison -11.

O

arithmétique de raison 5.

O

décroissante.

Question 3

/1

La suite (un) est définie sur N par unp =2 x 5N,

La suite (up) est:

O

géomeétrique de raison 5.

O

arithmétique de raison 2.

O

arithmétique de raison 5.

O

géométrique de raison 2.

Question 4

/1

La suite (un) est définie par un+1 = 3up-1, pour tout n €N et ug = 2.

Cette suite est:

O

Us=14

O

géométrique de raison 3.

O

arithmétique de raison -1

O

ni arithmétique ni géométrique.
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Question 5 /1
Le prix d'un article est de 120 €. Il augmente chaque année de 1,2%.

On pose Un: prix de l'article aprés n années.

U

(Un) est géométrique de raison 1,2.

U

(Un) est géométrique de raison 1,012

U

(Un) n'est ni arithmétique ni géométrique.

U

(Un) est arithmétique de rason 1,2.

Question 6 /1
La suite (un), définie sur N, est arithmétique de raison -6 et de premier terme ug = 1,4.
Sp=ug+ ...+ Up,

U

Sg =203,4

U

Sg =-180,8

U

Sg =-22,6

U

Sg =-203,4

Question 7 /1
1+3+9+.....+243=

U

242

U

728

U

364

U

732

Question 8 /1
(Un) est une suite géométrique de ler terme U= 3 et de raison g= -2.

U

Uis =-98304

U

Us =48

U

Us =-192

U

U10=-1536
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/1

La suite (un), définie sur N, est géométrique de raison 0,8 et de premier terme ug = 13.

Th=Up+..+uUn
O
T4=65%(1-0,85)
O

Ty= 43,7

O

T4=43,7008

O

T4=38,376

Question 10

/1

On donne la représentation graphique d'une suite (Up):

O

(un) est arithmétique de raison 1/2.

O

(Un) est arithmétique de raison 2.

O

(Un) est arithmétique de premier terme Ug = -1.

O

(Un) est géométrique.
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